

НЕРВ

НЕЗАВИСИМЫЙ РАБОЧИЙ ВЕСТНИК

Еженедельный информационный бюллетень ИА "НЕРВ".

№ 3-4 (49-50)

г.С-Петербург, 26 апреля 1993 г.

ГОРОДСКАЯ ХРОНИКА

11 апреля (В. Сытинский).

В Сестрорецке прошла первыборная конференция Независимого профсоюза Сестрорецкого района. Собравшиеся (5 человек) выразили недоверие Татьяне Ивановне Паладичевой, исполнявшей обязанности председателя профсоюза. Был избран "председатель переходного комитета". Им стал Валерий Васильевич Иванов.

На конференции поднимался вопрос об отношении с Конфедерацией свободных профсоюзов Санкт-Петербурга, одним из организаторов которой были сестрорецчане. Решено обратиться с письмом к председателю исполкома КСП Н. Дубровину (см. раздел "Документы"). В нем говорится о необходимости проведения конференции КСП для решения накопившихся проблем.

* * *

13 апреля (А. Замятин).

Победой профсоюзной организации локомотивного депо

Ленинград-Финляндское окончилось дело о снятии взысканий с члена профсоюза В.Вергизова. По мнению профсоюза администрации депо незаконно лишила работника одного дня отпуска и сняла выслугу лет, посчитав ему прогулом пропуск рабочего дня, хотя он был в этот день болен, о чем имеется соответствующий документ. После того, как комиссия по трудовым спорам поддержала эту позицию, начальство обжаловало решение в суде. Однако суд подтвердил правильность решения КТС. Более того, судья предупредил, что если еще раз будет обращение по подобным вопросам, он примет частное определение относительно действий администрации.

* * *

15 апреля (Н. Простов).

В помещении корпункта "Солидарности" прошла первая встреча клуба "Самоуправление и собственность работников". В ней участвовало порядка 20 че-

людей, представлявших различные слои общества. Были ученые, один директор треста. Основу же присутствующих составляли члены Советов трудовых коллективов и председатели низовых профорганизаций. Объединял их интерес к проблемам возможного перехода собственности на предприятия в руки их трудовых коллективов и функционирования подобных предприятий.

Встреча носила ознакомительный характер. В итоге ее решено проводить собрания клуба один раз в неделю по четвергам в 18.00. Намечены темы ближайших встреч.

22 апреля - "О системах оплаты труда"

29 апреля - "О системах самоуправления"

Приглашаются все желающие.

* * *

16 апреля (Р. Шарифуллина)

КРСУ "Независимости" строительных рабочих Полюстрова получил ответ из Фонда имущества на свой запрос о предоставлении учредительных документов АО ДСК-2 (см. "НеРВ" N 2). К сожалению, хотя этого и следовало ожидать, Фонд не пожелал иметь дело с профсоюзом, ответив, что не находит оснований для удовлетворения запроса. Обращайтесь, мол, к собственнику. И это при том, что не зная текста учредительных документов, невозможно вести, к примеру, работу по заключению колдоговора. Видимо чиновники считают себя сильнее закона и предстоит длительная борьба.

* * *

19 апреля (Ю. Звягин).

В городском суде слушалось дело по протесту председателя свободного профсоюза автотранспортной службы Ижорского завода против отказа колпинского нарсуда принять к рассмотрению дело о незаконных удержаниях профвзносов с членов свободного профсоюза. Уже почти год бухгалтерия завода продолжает перечисление одного процента от зарплаты полтора сотен рабочих в счет старого профсоюза, хотя они к нему уже не принадлежат. Суд же отказывается рассматривать коллективную жалобу, требуя, чтобы каждый из них выступал отдельно.

После недолгого разбирательства горсуд постановил направить все же дело на рассмотрение в Колпино. Если председатель профсоюза представит доверенность на право ведения дела хотя бы от двух рабочих, вопрос должен быть рассмотрен. Это будет второй после дела 3 молокозавода прецедент рассмотрения коллективного иска.

* * *

19 апреля (Ю. Звягин).

В этот день руководство "Кировского завода" решило сделать неожиданный "подарок" рабочим тракторосборочного цеха. "В связи с пасхальными праздниками и отсутствием работы" им был предоставлен лишний выходной день. И надо же так случиться, что, не иначе как совершенно случайно, именно в этот день на завод прибыл с визитом вице-премьер В.Шумейко и сопровождавший его мэр А.Собчак.

Очень высокие гости решили продемонстрировать свой ин-

терес к жизни рядового труженика. Вот только демонстрировали они его перед новомодным вариантом "потемкинских деревень". И если импровизированный сорокаминутный митинг перед воротами завода, организованный руководством независимого профсоюза АО "Кировский завод", можно было объявить предвыборной игрой в защитников трудящихся, то встречи с всегда наиболее решительно настроенными сборщиками допустить, конечно же, было никак нельзя. Так что вице-премьер доблестно "ознакомился с процессом производства" в пустом цеху. После чего ему ничего не оставалось, как сделать заявление о прекращении спада производства.

* * *

20 апреля (В. Игнатенко).

На одном из участков СМУ-17 состоялось собрание трудового коллектива, посвященное обсуждению вопроса о колдоговоре. Оно прошло на тихой волне. Рабочие проявили максимум осторожности и приняли вариант решения предложенный официальным профкомом: подождать следующего полугодия и когда будет принят колдоговор на уровне Управления, тогда и начать работу по приему в его подразделениях. Более решительный вариант НПГ, предусматривающий внесение целого ряда новых пунктов по защите прав рабочих, был отвергнут.

До этого в СМУ-17 прошел еще ряд собраний участников, однако представители НПГ рабочих Метростроя просто не оповещались о них.

* * *

20 апреля (Ю. Звягин).

Состоялся первый пленум новообразованного обкома профсоюза работников и учащихся ПТУ. На нем рассматривался целый ряд вопросов, знаменующих начало деятельности нового профобъединения.

Первым пунктом повестки дня стоял вопрос о взаимоотношении с СПбФП. Председатель обкома В. Яушев доказывал коллегам необходимость присоединения к Федерации в интересах сохранения профсоюзного единства. В принципе, несмотря на некоторые, не вполне обоснованные обвинения в их адрес, руководство профсоюза еще со времен АПОРПа придерживалось этой же линии. Однако, возможно, недавний конфликт вокруг ПТУ N 119 настроил собравшихся на несколько осторожный лад. Поднимался вопрос: не ущемит ли такое присоединение право профсоюза на отстаивание собственного мнения по важнейшим вопросам? И все же доводы председателя были сочтены убедительными. Обком единогласно постановил обратиться к совету СПбФП с ходатайством о приеме профсоюза в качестве членской организации в Федерацию.

Из других вопросов повестки дня стоит отметить обсуждение ситуаций в ряде ПТУ, где руководство училищ предпринимает шаги к недопущению возникновения "первичек" профсоюза. Решено направить в адрес всех директоров ПТУ письмо с указанием на незаконность подобных действий.

21 апреля (А. Калачев).

На отчетно-перевыборной конференции независимого профсоюза АО "Кировский завод" все прошло в принципе обычно, как в стародавние времена. Отчет председателя профкома В.Юдина перечислял достижения профсоюза за истекший период с 23.12.91 г. по 21.04.93 (интересно, что отчет этот был напечатан 19.04. А если бы между 19 и 21 что-нибудь случилось экстраординарное? - прим. редакции). Все подготовленные профкомом документы были приняты практически без поправок. В уставе лишь заменили ПО на АО. Но пост председателя профкома АО был открытым и безальтернативным голосованием был переизбран В.Юдин. Пока впечатление, что за прошедшие 1,5 года жизнь кировцев ни на грамм не изменилась.

* * *

23 апреля (Ю. Звягин).

В Гуманитарном университете профсоюзов прошла однодневная научно-практическая конференция: "Уроки истории и современные проблемы развития профсоюзного движения в России". В ней принимали участие как ученые, так и представители высших эшелонов власти Санкт-Петербургской Федерации профсоюзов. Необходимость обсуждения данной темы определялась, как говорил председатель СПбФП Е.Макаров, "потерей административно-руководящего документа, а так же полной дезориентацией большинства рядовых членов профсоюзов в проходящих реформах". Участники конференции постарались

в меру своих возможностей наметить ориентиры для развития российского профдвижения на современном этапе.

Доклады ученых были, к сожалению, посвящены больше историческим аспектам вопроса. Хотя нельзя не согласиться с тем, что мы после 70-летнего исторического зигзага возвращаемся к периоду начала века и многие стоявшие тогда вопросы всплывают вновь. Особенно это касается дискуссии о месте профсоюзов в обществе и о их самоопределении в политической жизни страны при условии многопартийности. Не зря большинство делегатов касалось периода 17-20-х годов. А вот современности внимания было уделено крайне мало. Это, возможно, несколько снизило интерес конференции для практиков.

Нельзя пройти мимо некоторых аспектов выступления Е.Макарова. К примеру, он неоднократно подчеркивал, что главная задача сейчас - изменить психологию рядовых людей, не желающих до сих пор осознавать рыночные реалии. Руководство Федерации профсоюзов видит свою задачу в обучении своих членов навыкам действия в новых экономических условиях. В этой ориентировке на дальние цели лидер СПбФП видит и причину наличествующего "разряжения" между "верхами" и "низами" профсоюзов. На местах по его словам господствует до сих пор стремление добыть и распределить, что не является на самом деле профсоюзной задачей, однако, пока соответствует сформировавшимся привычкам. Ситуация эта будет преодолена со временем, по мере вставания рядового труженика в рыночные отношения.

8 апреля, Иркутск ("КАС-КОР").

Состоялось собрание акционеров Аллюминиевого завода, на котором присутствовало около 200 человек - руководители, мастера участков. Рабочих было мало.

Собрание утвердило совет директоров АО. В него входят Генеральный директор, председатель областного комитета по имуществу, председатель городского совета.

Среди ряда вопросов рассматривался вопрос выплаты дивидендов по акциям. Было решено выплатить по 1 рублю на каждый вложенный. И хотя это выглядит сейчас привлекательно, но в конце года эта сумма будет намного меньше в сравнении с поднявшимися ценами. Предложение выплачивать дивиденды на основе прибыли предприятия было отвергнуто под предлогом угрозы разорения завода и отсутствия по этой причине прибыли. Но в условиях острой потребности продукции завода на рынке разорение ему не грозит.

На собрании было так же принято решение, ограничивающее права акционеров. Для проведения какого-либо решения необходимо 5% голосов. А вся дневная смена одного из цехов, состоящая из 27 человек, составляет всего 0,3% акционеров.

* * *

10-11 апреля, Ижевск ("КАС-КОР").

Проведен очередной съезд рабочих и крестьян. На нем присутствовало 88 делегатов. Кроме большого количества мест-

ных представителей были делегаты из Москвы, С-Петербурга и др. городов.

На рассмотрение был представлен Устав некоей "Партии трудящихся", ставящей своей задачей отстаивать основы ленинизма более твердо, чем это делают другие партии коммунистического толка.

* * *

12 апреля, Екатеринбург ("КАС-КОР").

Совершено нападение на председателя товарищества профсоюзов Екатеринбурга, вице-президента уральского профцентра. Медицинское обследование признало сотрясение мозга. У его спутницы более сильная головная травма. По факту покушения возбуждено уголовное дело.

Координационный совет считает, что это спланированная акция. Дело в том, что товарищество свободных профсоюзов провело в последнее время ряд шумных судебных процессов против руководителей крупных предприятий.

* * *

1 апреля, Омская обл., г. Нижняя Омка ("КАС-КОР").

Коллектив автобазы провел забастовку по случаю задержки в выплате зарплаты. Водители попытались заблокировать главную автомагистраль. В результате проведенных переговоров задолженность по заработной плате была полностью ликвидирована.

19 апреля, Москва ("КАС-КОР")

Президент России Борис Ельцин встретился с лидерами свободных профсоюзов страны. Скорее всего мысль о диалоге с лидерами новых профсоюзов появилась у президентской команды еще в феврале. Но подготовка к встрече началась лишь в субботу 17 апреля, когда Виктор Уткин пригласил представителей более чем 30 организаций собраться у него в помещении Верховного Совета.

Как и следовало ожидать, профсоюзы к встрече подготовиться не успели, из-за чего 19 апреля неоднократно возникали проблемы. В частности, профлидеры не договорились об общей позиции по вопросу о социальном страховании, о представительстве в трехсторонней комиссии. Разработали, правда совместное политическое заявление, в котором призвали поддерживать президента и проголосовать за досрочные перевыборы депутатов. В этом заявлении есть и требования к президенту, но они сформулированы в самом общем виде.

Ельцин пытался уточнить позицию профсоюзников: "Сколько вы хотите отчислять процентов в Фонд социального страхования? Может быть давайте передадим весь этот Фонд государству? Уровняем тем самым права на эти деньги всех профсоюзов..." Четкого ответа не прозвучало. Одни кричат "Правильно! Одобряем!", другие - "Нет! Ни в коем случае!"

Президент предложил увеличить состав трехсторонней комиссии на 5 человек и выделить эти места новым профсоюзам (исходя из их предполагаемой суммарной численности в 5 млн. человек против 65 миллио-

нов членов ФНПР). Ельцин зачитал несколько фамилий: Мисник, Сергеев, Храмов, Кочур, Семенов, Мохов... Тут его прервали протестующими криками. "Что, не пойдет? - спросил Президент, - ну тогда я не знаю чего вы хотите... могли бы заранее договориться по этому вопросу..."

Удачных выступлений было очень мало. Председатель СОЦПРОФ Сергей Храмов выпрашивал у Президента проведения встречи с руководством Международной конфедерации свободных профсоюзов и говорил о необходимости связей российской демократии с рабочим движением. Президент Ассоциации летного состава Анатолий Кочур увяз в проблемах своей отрасли и привел длинный список лиц, которых по его мнению следовало бы наказать. На что Ельцин мрачно заметил: "Ну что, президенту всех их снимать с должности?"

Председатель Независимого профсоюза горняков Александр Сергеев воспользовался удобным случаем, чтобы объявить о принятии президента Ельцина почетным членом в НПП, навесить ему на лацкан членский значок и вручить настольный флаг профсоюза. Несколько удивленный и растерянный Борис Николаевич принял подарки с благодарностью. После этого президент попытался подвести итоги встречи. Однако был прерван председателем профсоюза "Справедливость" Гомельским, который призвал Ельцина учредить СТК специально для рабочих, сократить вдвое аппарат управления, отменить все привилегии для бюрократии и т.д. Не захотевшие слушать этих крамольных мыслей лидеры профсоюзов усадили господина Гомельского на место чуть ли не силой.

20 апреля, Кенигсберг
("КАС-КОР")

В здании областной администрации сотрудниками милиции из числа охраны здания было совершено нападение на члена общества "Солидарность", одного из лидеров рабочего движения, депутата облсовета Александра Жиденкова. В 19 часов по местному времени несколько работников милиции ворвались в комнату для работы депутатских групп, где в это время находился Жиденков, повалили его на пол, отобрали депутатское удостоверение, нанесли несколько ударов дубинкой и оттащили в комнату охраны. Несколько случайных свидетелей потребовали от милиционеров объяснения происходящего, которое охранники дать отказались. Около комнаты охраны, в которую затащили Жиденкова, собралась группа людей. Во время этого "задержания", в коридоре, о котором тащили Жиденкова, находились несколько сотрудников аппарата областной администрации, которые никак не отреагировали на происходящее, хотя некоторые из них лично знакомы с Жиденковым. Через 40 минут после задержания депутата отпустили. Через час после этих событий на место происшествия прибыли начальник охраны, который опросил свидетелей, и предложил замять дело, пообещав наказать виновных. После отказа от его предложения, он начал намекать на вскрытие компромата о якобы имевших место пьянках в депутатской комнате. На чем и закончился разговор, в конце которого начальнику и его подчиненным свидетели выразили решительный протест по поводу действий милиции и пре-

дупредили о том, что дело полчит широкою огласку.

* * *

22 апреля, Екатеринбург
("КАС-КОР")

члены Координационного совета Товарищества профсоюзов города решили:

1. поддержать президента Б.Ельцина и сказать три "да", а на третий вопрос - "нет" на всероссийском референдуме.

2. Поддержать на предстоящих выборах в Конституционное (Учредительное) собрание кандидатов, делом подтверждающих свою позицию о необходимости законодательного закрепления роли и прав профсоюза в обществе.

* * *

Новосибирск ("КАС-КОР")

Коллектив мужской парикмахерской N 5 занял помещение парикмахерской в центре города и вот уже три недели ведет там круглосуточную защиту. Он ведет борьбу за свое существование, за то, чтобы не оказаться на улице.

Рабочий класс Новосибирска спокойно несет груз лишений на пути из "светлого" прошлого в еще более "светлое" будущее. Но даже если бы рабочее движение в городе било ключом, то даже на таком фоне отчаянная борьба коллектива парикмахерской N 5 стала бы событием ярким и неординарным. Ответственность Новосибирска спокойно воспринимает происходящее, тем более акцию преподнесат как обычную забастовку. Но

это не так. Вот уже три недели коллектив не покидает ни ночью ни днем помещение парикмахерской, не впуская в него дирекцию, соблюдая при этом и иную предосторожность. Круглосуточная оборона - единственное, по мнению мастеров, средство противостоять запланированному локауту. "Нас продают, а мы и не знаем!" - гласит один из плакатов выставленных в окнах парикмахерской.

Дело в том, что руководство арендного объединения "Диана", в состав которого входит парикмахерская, обманным путем, вопреки желанию коллектива решило провести реконструкцию помещения, открыв в нем "шоп". Директор объединения в выступлениях по телевидению рисовал новосибирцам радужную картину организации в этом помещении салона международного класса, первого, якобы, в России за Уралом. При котором, тоже якобы, будет открыта только торговля сопутствующими товарами. Но мастера ориентируются на прецедент случившийся с их коллегами в парикмахерской N 7. Явившись из отпуска в августе прошлого года они увидели, что в парикмахерской расположился коммерческий магазин, а в бывшей подсобке организовано только два рабочих места. 8 из десяти мастеров оказались не у дел. И в 5 идет соответствующая подготовка: навесили решетки, внутри помещения установили металлические перегородки, бронировали двери. Затем коллективу объявили

о закрытии на ремонт. Тогда 16 мастеров и начали свою акцию, которая продолжается до сих пор. Их обращения в городскую федерацию профсоюзов (бывший облсовпроф) не дало никакого результата. тогда парикмахеры написали заявление о выходе из этой организации и создали профсоюз, который вошел в региональное объединение СОЦПРОФ. Коллектив заявил о намерении до победы продолжать акцию.

Его требования к мэрии: Перезаключить договор об аренде парикмахерской, он должен быть заключен с трудовым коллективом, заявившим о своем выходе из "Дианы".

Договор об аренде с "Дианой" должен быть расторгнут на основании того, что он был заключен в обход трудового коллектива.

Ясно одно - приватизация показывает свои grimасы каждая из которых учит, что интересы простого, маленького человека второстепенны. Лес рубят - щепки летят. Коллектив парикмахерской N 5 не захотел быть щепкой.

Коллектив совместно с региональным объединением СОЦПРОФ ищет средства для продолжения борьбы, которая может затянуться.

СОЦПРОФ обратившийся к председателю горсовета получил от него ответ: "Представьте документы о нарушениях - приму меры." Сейчас такие документы собираются.

ВЕСТИ С МЕСТ

Приятная неожиданность.

После того, как городской суд отменил решение колпинского суда, отказавшего в восстановлении бывшей копировальщице завода "Звезда" Т. Демидович, уже несколько лет бьющейся за восстановление справедливости, и направил дело на новое рассмотрение, на предприятии стали происходить удивительные вещи. Уже уволен с работы юрисконсульт, представлявший на суде интересы администрации. Стоит вопрос об увольнении начальника отдела кадров и начальника КБ, где работала Демидович. Такая резвая тактика руководства завода, опережающая даже неизбежное решение суда о восстановлении, есть нечто необычное в нашей практике. Чего так боится администрация, если спешит сама побыстрее избавиться от непосредственных исполнителей гонений на рабочую активистку?

* * *

Наследники "Амариса"

Не только ваучеры становятся в последнее время почвой для выколачивания денег из простых работяг. Хотя без них не обходится ни одна история.

На территории завода "Арсенал" расположилось ТОО "Элтех", специализировавшееся по приему у работников денег под проценты. Планировалось заняться игрой на курс ваучеров. Однако, как известно, любимая "дурилка" наших правительственных экономистов рухнула так глубоко, что скоро не окупит бумаги, ушедшей на ее печать. Так что "Элтех" объявил вкладчикам о невозможности выплаты процентов. Людей нагрели на 400 млн. рублей. И что интересно, они до сих пор молчат и проглатывают "завтраки", которыми кормит их руководство ТОО.

Терпелив наш народ!

ДОКУМЕНТЫ

Уважаемые коллеги.

Приглашаем Вас и других представителей Вашего предприятия (организации) на первое заседание клуба "Самоуправление и собственность работников".

В клубе предполагается обсуждать различные аспекты деятельности трудового коллектива (ТК):

- права работников предприятий (организаций);
- модели производственной демократии и мировой опыт ее применения;
- как стать собственником рабочего места;
- коллективная собственность и пакет акций ТК;

- акционерное общество и товарищество с ограниченной ответственностью, их преимущества и недостатки для работников;
- коллективный договор, "Положение о контрактной системе найма", внутривозрастная нормативная документация.

Заседание клуба состоится по адресу: **Галерная ул. д 22 комн. 14**

15 апреля 1993 г.

Предполагаемая повестка для первого заседания:

1. Мировой опыт производственной демократии и возможности его использования.
2. Законодательная основа производственной демократии.
3. Организационные вопросы деятельности клуба.

Инициативная группа
по созданию клуба

"Самоуправление и собственность работников"
конт. тел. 315-70-36

* * *

СБРОСИМ ХАСБУЛАТОВА ОКОВЫ, СВЕРГНЕМ ЕЛЬЦИНА - "ЦАРЯ"!

Трудящиеся Санкт-Петербурга!

В России идет борьба за власть между "национал-коммунистами" и "коммунистами-демократами", между двумя частями все той же номенклатуры. В этой борьбе страдает народ "Паны дерутся - у холопов чубы трещат". И команда Ельцина, и команда Хасбулатова смотрят на вас как на "быдло", которое можно использовать в своих интересах. Они всегда друг с другом договорятся, так как больше всего боятся собственного народа. Вчерашний политический и идеологический диктат сменился диктатом экономическим. Народу навязан экономический диктат в лучшем духе старых времен.

Чтобы нам выжить нужна третья сила - свободное профсоюзное движение. Массовая безработица, жалкая зарплата, получаемая к тому же с большой затянкой, рост цен - будут продолжаться, пока мы, объединившись в свободные профсоюзы, не заставим любую власть считаться с правами и интересами народа.

На данный момент и советская законодательная власть, и президентская - коррумпированы и должны быть сметены.

Нужны новые досрочные выборы.

Сейчас нельзя ошибиться.

Можно надеяться только на новых людей - никогда не состоявших в КПСС и не связанных с этой системой.

Если власть не будет считаться с нами, а заниматься мелочной грызней на съездах и сессиях,

**мы вправе организовать гражданское неповиновение
путем всеобщей стачки.**

Помощь организации профсоюзов для дальнейших действий окажут
члены СМОТ:

Владимир Сытинский тел. 279-23-86

Григорий Иванов тел. 540-48-26

или тел. 164-34-66 по будням с 12 до 15 часов.

* * *

Независимый профсоюз Сестрорецкого района

10 апреля 1993 года

Председательствующему.

Оргкомитет по проведению конференции и представители СМОТ согласно Устава свободных профсоюзов С-Петербурга (ст.7.1 и 7.2) просят поставить в повестку дня вопрос о проведении конференции Конфедерацией свободных профсоюзов С-Пб в ближайшее время для решения накопившихся с момента создания Конфедерации (март 1991 года) проблем.

Члены оргкомитета: Представители СМОТ:

Смирнов П.Н.

Сытинский В.

Квятковский В.А.

Иванов В.А.

Корбан А.П.

Кулешов Ф.И.

* * *

Сообщение пресс службы Федерации профсоюзов С-Петербурга и области.

28 апреля в 10.00 состоялось внеочередное заседание Президиума Федерации, где обсуждался вопрос празднования профсоюзами дня солидарности 1 Мая.

В рамках празднования проводятся праздничные вечера и собрания на предприятиях, а 28 апреля состоится общегородской праздничный вечер и концерт. 1 мая откроются двери многих предприятий для работников и членов их семей для знакомства с рабочими местами и выпускаемой продукцией.

Отмечалось также, что требования и позиции профсоюзов неизменны: за реформирование экономики, но против перекладывания всех тягот реформ исключительно на плечи рабочих и служащих, против ограбления народа.

Профсоюзы объединяют людей различных вероисповеданий и политических взглядов, поэтому также всегда выступают против раскола рабочего движения в угоду политическим и иным группировкам.

Учитывая мнение большинства первичных профсоюзных организаций, отраслевых профсоюзов, относительно попыток превратить профсоюзный митинг 1 мая на Дворцовой площади в политическое мероприятие, Президиум вынес решение митинг не проводить.

28 апреля 1993г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Редакция сообщает читателям, что 23 апреля информационным агентством "НеРВ" получено регистрационное свидетельство.

Выражаем признательность за моральную и материальную помощь, оказанную в трудный для дела период, авторам самого первого номера вестника: автору названия бюллетеня Александру Колпакиди, первому техническому редактору Игорю Пыхалову и первому автору и спонсору Виктору Комарову.

Спасибо за помощь, друзья!

Бюллетень издается Информационным агентством "НеРВ",
зарегистрированным в Региональной инспекции
по защите свободы печати и массовой информации
(г. Санкт-Петербурга).

Свидетельство N П0385 от 19 апреля 1993 г.

Учредители: Звягин Ю.Ю., Васильев Г.Г.

Главный редактор Звягин Ю.Ю.

Адрес редакции: 129071 г. Санкт-Петербург пр. Славы 28-123

Телефоны: 315-70-36, 261-47-81

Для писем: 199226 г. СПб а/я 378 Васильеву Г.

При использовании материалов вестника

ссылка обязательна.